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¿QUIÉNES SOMOS?
Somos una agencia de investigación y 

sondeo social de opiniones, a través de 

metodologías innovadoras y abiertas, 

basadas en la participación en paneles online 

de nuestros asociados, destinada a estudios 

de mercado, evaluación de campañas, ideas, 

causas, personas, servicios y todo producto 

o hecho público que quiera ser evaluado, 

constatado o conocida en su percepción 

pública.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación de 
Investigadores de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), 
asociación sin fines de lucro, que agrupa a las empresas y 
profesionales que se dedican a la investigación de mercado y 
opinión pública. 

El debate sobre el levantamiento del secreto bancario y un 
ambiente de frustración por los resultados de la selección 
chilena en Copa América marcaron la pauta en los días de toma 
de muestra del Data Influye de junio. Todo lo anterior, dentro del 
contexto del comienzo de las negociaciones de los bloques y 
partidos políticos de cara al cierre de inscripciones electorales 
de finales de julio.

Proseguimos con la captación de percepciones de los 
ciudadanos sobre la actualidad y los hechos que generan la 
agenda, con una muestra de 1.083 casos para un número de 170 
comunas. Lo anterior con un margen de error no probabilístico 
del 2,9%, lo cual nos entrega como todos los meses un nivel de 
confianza metodológica óptimo y un estándar técnico superior.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por 
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a 
partir del 21 de julio de 2024 al email info@tuinfluyes.com. 

El 100% de los recursos empleados en este estudio 
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: miércoles 
26 de junio al lunes 1° de julio 
de 2024

CONTEXTO

En una semana noticiosa en materia de debates sobre el levantamiento del secreto bancario, 
negociaciones electorales y conflicto de intereses, #DataInfluye recopila la opinión y percepción 
de la ciudadanía sobre la agenda pública. 

El trabajo de campo comenzó a horas después de que el presidente de la Corte Suprema Ricardo 
Blanco convocara una comisión de ética para investigar el comportamiento y las influencias 
detrás del nombramiento de jueces de los altos tribunales del país, luego de que tres ministros 
(María Teresa Letelier, Mario Carroza y Ángela Vivanco) estén siendo cuestionados. 

A un mes del cierre de inscripciones para las elecciones municipales y regionales, los bloques y 
partidos políticos aún toman decisiones. El jueves 27, Chile Vamos nuevamente aplazó el 
anuncio de un pacto, a pesar de la presión de Amarillos, Demócratas y Republicanos. Por otro 
lado, algunos partidos oficialistas desmintieron un estancamiento en sus negociaciones.

El debate por el levantamiento del secreto bancario escaló tras los dichos de la alcaldesa Evelyn 
Matthei, quien el jueves 27 sostuvo que ella y su bloque estarían a favor de este si se modificara
el sistema de nombramiento del director del Sii, evitando la designación por parte del Gobierno.
Si bien este último tiene dos proyectos en el Congreso que apuntan a liberar estos datos,
parlamentarios de oposición se han mostrado en contra de legislar, asegurando que este
mecanismo estaría al servicio del “Gobierno de turno”. 

La noche del sábado 29, la selección chilena de Gareca se despidió de la Copa América 2024 en 
la fase de grupos, en un partido ante Canadá marcado por la frustración, la sequía de goles y un 
arbitraje muy cuestionado. Ante la presión de los medios, la Conmebol reconoció errores en el 
arbitraje, en especial al no sancionar un golpe hacia uno de los jugadores de la Roja. 

El lunes 1° de julio, desde una panadería en Independencia, el Presidente Gabriel Boric valoró el 
nuevo sueldo mínimo, el que llega a los $500.000. 



Síguenos en @tuinfluyes

info@tuinfluyes.com

+569 92197858
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METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, 
previamente registrados de forma voluntaria y 
dispuestos a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel 
cerrado, propio y que cumple con los estándares y 
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones 
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una 
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según 
sexo, edad, zonas geográficas y grupos 
socioeconómicos, de 170 comunas del país 
equivalentes al 82,2% de la población total de 
Chile. 



METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información acopiada en panel online se registró 
entre el miércoles 26 de junio al lunes 1° de julio de 
2024. 

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.128 entrevistas, hombres y 
mujeres de 18 o más años, de un total 10.201 envíos 
preconfigurados del panel, con un porcentaje de 
respuestas efectivas de 11,05% en el plazo definido, 
con un total de 1.083 entrevistas exitosas (45 
abandonos). Datos estratificados no proporcionales 
por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas 
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,9% bajo supuestos de aleatoriedad 
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del 
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y 
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo con datos estadísticos oficiales.
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SEXO EDAD
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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GOBIERNO

Muestra total 1.083 casos, junio 2024
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA
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GOBIERNO

Muestra total 1.083 casos, junio 202411

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? GSE
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? GSE 
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Aurora Williams
Aisén Etcheverry
Marcela Sandoval

Jessica López
Esteban Valenzuela
Juan Carlos Muñoz

Javiera Toro
Maisa Rojas

Antonia Orellana
Diego Pardow

Luis Cordero
Ximena Aguilera

Albert Van Klaveren
Nicolas Cataldo

Nicolás Grau
Jeanette Jara

Carolina Arredondo
Jaime Pizarro

Manuel Monsalve
Maya Fernández

Carlos Montes
Álvaro Elizalde

Mario Marcel
Camila Vallejo
Carolina Tohá

Sí conoce No conoce
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CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a 45%)
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Muestra total 1.083 casos, junio 202417

PROYECTOS DE LEY URGENTES
De todos los proyectos de ley e iniciativas que están en discusión actualmente, ¿cuál de ellas le parece realmente urgente y necesaria?
(1ª y 2ª mención)
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PROYECTOS DE LEY URGENTES
De todos los proyectos de ley e iniciativas que están en discusión actualmente, ¿cuál de ellas le parece realmente urgente y necesaria?
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Muestra total 1.083 casos, junio 202419

PROYECTOS DE LEY URGENTES
De todos los proyectos de ley e iniciativas que están en discusión actualmente, ¿cuál de ellas le parece realmente urgente y necesaria?
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Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

Manejo del orden público

No percibo algún tema o situación

Desorden de parlamentarios de Gobierno

Situación económica

Situación migratoria

Ser minoría en ambas cámaras del Congreso

Delincuencia y violencia criminal
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? GSE 
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TENDENCIAS ELECTORALES

Muestra total 1.083 casos, junio 202423

RELEVANCIA CARGOS A ELEGIR OCTUBRE
De todos los cargos que se elegirán en las elecciones de octubre próximo, ¿cuál cargo considera Ud. relevante o irrelevante para su 
vida?
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Muestra total 1.083 casos, junio 202424

CARGOS Y PODER PARA MEJORAR LA VIDA
De la siguiente lista de cargos públicos, ¿cuál piensa Ud. que tiene más poder para mejorar su vida y la de su familia?
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Seremi de Gobierno Otro
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CARGOS Y PODER PARA MEJORAR LA VIDA
De la siguiente lista de cargos públicos, ¿cuál piensa Ud. que tiene más poder para mejorar su vida y la de su familia? GSE
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Espero aún que surja alguien
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No lo sé
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TENDENCIA DE OPCIÓN ELECTORAL
El próximo año habrá elecciones presidenciales. De todos/as los posibles candidatos y candidatas que conoce o ha escuchado hasta ahora, 
¿se siente comprometido/a o identificado/a electoralmente con alguno de ellos/as?

35 65
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TENDENCIA DE OPCIÓN ELECTORAL
El próximo año habrá elecciones presidenciales. De todos/as los posibles candidatos y candidatas que conoce o ha escuchado hasta ahora, 
¿se siente comprometido/a o identificado/a electoralmente con alguno de ellos/as? EDAD
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EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición?
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EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? ZONA GEOGRÁFICA
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024…
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
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FUTURO HÍDRICO
Pensando en la situación hídrica de su región, ¿cómo cree Ud. que será en los próximos 10 años?
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RESPONSABILIDAD SOCAVONES
Con respecto a los socavones que se han producido en inmuebles edificados en sectores de dunas de Viña del Mar, y de acuerdo con lo 
que Ud. ha visto o informado, ¿quién es el responsable de esa situación?
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